

## 我的蒙召經歷

1978年，懷著玩耍及不會信耶穌的心態，回到救世軍慈雲山隊禮拜堂。除了去團契，當然就是聚會後的康樂及茶點時間。在當時來說，對於我而言，這是最寶貴及重要的時刻。

但神奇妙的帶領，藉導師的教導及神話語的改變，我於1978年被接納為副兵，並於1979年被募立為正兵，正式加入教會。一直到如今，都未離開過教會，因為心裡清楚知道，救世軍是神在地上為我預備的屬靈家庭，讓我在其中學習敬拜及事奉神，學習弟兄姊妹彼此相愛的功課，學習傳福音，學習成長。

兩三年後，就開始在團契參與崗位的事奉，繼而成為團長、青年團導師、幹事。這麼多年來，最大的滿足和得著，不單是能事奉神，被主所用；更重要是被主塑造和鍛鍊，成為更合乎祂心意的人。

在這麼多年來的事奉，生命常有反省：是否這樣事奉就足夠呢？主我如何事祂更美？

當我去到一個地步，覺得我的事奉已沒有突破了，我就在思想：是否我還在事奉神上有所保留，沒有全然獻上自己呢？全職事奉的呼召，就常在我心裡湧現。

然而，遲遲都沒有回應神的呼召，都因自己信心微小，總是有很多放不下的東西。常在掙扎，我如何可以放下我母親及岳母的經濟擔子呢？放棄自己喜歡的教育工作？放棄工作所帶給我的很多福利？我的著眼點全放在我所認為的障礙物，卻沒有定睛仰望神的大能。

但我感謝神，祂帥領我誇勝，於2001年9月，我和太太嘗試以當時「中尉」的身份，全職在救世軍事奉神。最後於2003年進入軍校受訓，正式加入軍官的行列。在過往的日子，我經歷到原來以前所憂慮的一切，都是無知的，因為天父是那位顧念祂兒女的神。

願榮耀頌讚歸與天上的父。

曹錦昌上尉  
(任命於2005年)